



2020年3月19日，标普500指数大跌7%触发熔断机制，暂停交易15分钟，为本月来第四次、史上第五次熔断。

美股多次熔断，特朗普还有招吗？

悲观情绪正在市场上蔓延，特朗普手上的王牌正在用尽，未来的经济形势不容乐观。

□ 记者 | 何映宇

黑色的十天，令美国投资者备感煎熬的十天，美股十天内四次熔断，道琼斯指数几乎抹去特朗普上任以来全部涨幅！也难怪巴菲特说“活久见”，1988年美国设立熔断机制以来的五次熔断，居然四次就集中在短短的十天之内，这出乎了所有美国金融界分析人士的预料。

网上流传着巴菲特的段子：

3月8日，巴菲特：我活了89岁只在1997年见过一次美股熔断。

3月9日，巴菲特：我活了89岁只见过两次美股熔断。

3月12日，巴菲特：我活了89岁只见过三次美股熔断。

3月16日，巴菲特：我活了89岁只见过四次美股熔断。

3月18日，巴菲特：我活了89岁只见过五次美股熔断。

不知道巴菲特的89岁他还能见到几回美股熔断，怕是要见怪不怪了吧？

现在最着急的恐怕就是总统特朗普了。2020大选开战在即，居然碰到美国百年不遇的棘手事，给了特朗普上任以来最大的

下马威。

怎么办？美联储3月23日宣布无限量QE（量化宽松）。美联储公布新政，包括：

本周（3月23日这一周）每天都将购买750亿美元国债和500亿美元机构住房抵押贷款支持证券，每日和定期回购利率报价利率将为0%。

美联储将购买“必要规模的”国债和机构抵押贷款支持证券，以支持市场平稳运行以及货币政策向更广泛的金融状况和经济的有效传导，还将购买机构商业抵押贷款支持证券。

将通过建立新的计划来支持“信贷向雇主、消费者和企业的流动，这些计划将共同提供高达3000亿美元的新融资”。

今年1月，在瑞士达沃斯世界经济论坛上，特朗普还自豪地向全世界宣布：“美国梦又回来了！”特朗普上任以来，美国经济表现抢眼：“自从我当选以来，美国已经增加了700多万个工作岗位，这是一个难以想象的数字。预测是200万，我们做到了700万——超过政府自身预测的三倍。失业率现在低